Binomi di grado superiore
Periodo 2 - UdA 7

Scomporre (ove possibile) i seguenti binomi
81zt — 16

z* 481

165" + 1

10— 1

zt — 16

1624 4 81

Scomporre i seguenti binomi dopo averli ordinati e/o eseguito un raccoglimento
7. —3x2 — 320

8. x—8lx’

9. 2252
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SOLUZIONI
Binomi di grado superiore  Periodo 2 - UdA 7
(922 +4) (3z +2) (32 — 2)
Irriducibile
Irriducibile
(:1:8+1) (m4+1) (:1:2+1) (x4+1)(x —1)
(22 +4) (z +2) (z — 2)
Irriducibile
—3x? (x4 + 1)
—z (92° +1) 3z + 1) (3z — 1)
2(x4+1) (51:2+1) (x4+1)(x —1)



